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[image: image1.jpg]7l 6. UcuestoBenue oTpe3ka {doxryc).
,.94 Haueprute Ha MPAMOYrONLHOM JHCTE Gymarn JIHHUIO, CORLHHAI-
=MD jyio NPOTHBONO/OKHbBIE YTIbI JHCTa, H RECHATH BepTHKAJAbHbIX OT-
, pe3KoB OJMHAKOBOH [UIMHBL Ha OJlHAKOBBIX DACCTOSHUAX APYr of
apyra (puc. 86).
PaapexbTe AACT 10 JUHUL H flepelBHHBTE HIKHIO0 NOJNOBUHY BHH3 BJCBO
Ha BeJqHUAHY PaccTOsiHUA MEXKIY CoCeHHMH OTpe3KaMi (PHC. 87). [loacuntaiite.
CKOJBKO TeNepb OTPE3KOB. Vx crago 9. Kyna «aescs» OLHH oTpesoK?

Puc. 86 Puc. 87

7. Moutu wndpoBKa.
Toxanyii, TOJIbKO NOCBSILeHHbIA B «CeKpeT»> NOHMET, 910 B Aat-
XZ/ Hofi OKpYXKHOCTH (pHC. 88) HauepueHol HE npou3BoJbHblE OTPE3KH
2 HAGHCAHB ONpejle/eHHbIe C10Ba. Jlnst IPOUTEHHS! HANHCAHHOTO HY K
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Тест.

В заданиях 1 – 3 ответьте на вопрос: «Верно ли утверждение?»

1. Перпендикулярные прямые образуют при пересечении прямые углы.

С.  Нет                       Г. Да 

2. Две прямые, перпендикулярные одной и той же прямой, могут пересечься не более чем в одной точке  

Р.  Нет                       П. Да

Отрезки, лежащие на параллельных прямых не пересекаются.

И. Нет               Е. Да

4. Укажите верный результат переноса слагаемых в уравнении 

-8х +7 = 3х – 4.

Щ. -8х-3х=-4+7          Ц. -8х-3х=-7-4

· 5. Решите уравнение -8х +7 = 3х – 4.

Найдите верный ответ.

И. 1                      Е. -1

6.Упростите выражение  -12х+43+7х-31. 

И запишите верный ответ:

Я.  -5х+12        Ю.-5х+74

Какое слово получилось?

